



Г О С Т И ЖУРНАЛИСТОВ

В областной журналистской организации стали традиционными творческие встречи журналистов с писателями, композиторами, актерами, приезжающими в г. Ульяновск.

В этот четверг в редакции «Ульяновской правды» такая встреча состоялась с актерами Оренбургского Государственного театра музыкальной комедии Е. Н. Прачек, Н. А. Роциной, М. И. Гурьяновой, Ю. М. Шнейдеровским, главным дирижером А. Д. Гончаровым, концертмейстером А. К. Бренцем.

Оренбуржцы поделились впечатлениями о пребывании на родине Ильича, рассказали о своих гастролях, встречах с коллективами предприятий Ульяновска, тружаниками

полей и ферм области. Директор театра Р. Ю. Раковский познакомил журналистов с историей театра, ведущими мастерами, с принципами формирования группы театра, отбора репертуара.

Режиссер театра Я. М. Корнблит рассказал о творческих замыслах, о работе над новым спектаклем «Любовь мятежная», которым коллектив готовится отметить 200-летие с начала крестьянской войны под предводительством Е. И. Пугачева.

Были исполнены арии и дуэты из оперетт.

НА СНИМКЕ: группа артистов Оренбургского Государственного театра музыкальной комедии.